HONOURABLE MENTION AWARD EMAIL
Dear Professor/ Mr./Ms. (if a student) NAME:
It is a pleasure to inform you that your paper [TITLE] has won the Honourable Mention Award for the INSERT DIVISION NAME HERE at the 2021 conference.
The decision was not easy to make because of the high quality of the papers accepted for presentation and publication. Therefore, you should be very proud of your accomplishment.
Your award will be presented at the annual meeting of the INSERT DIVISION NAME HERE during the ASAC conference. Please note that at least one author of each paper being presented at the conference must register for the conference no later than May 7, 2021. Any papers for which at least one author has not registered for the conference by May 7, 2021 will be removed from consideration for the program, proceedings, and awards (if applicable).
Congratulations!
Sincerely,
Divisional Editor
INSERT DIVISION NAME HERE
Telephone:
Email:
EMAIL DÉCERNANT LA MENTION HONORABLE
Madame, [SI LE CORRESPONDANT EST UNE FEMME]
Monsieur, [SI LE CORRESPONDANT EST UN HOMME]
Il nous fait plaisir de vous annoncer que votre communication AJOUTER LE TITRE DE LA COMMUNICATION ICI  a remporté le prix de la mention honorable pour la division AJOUTER LE NOM DE LA DIVISION ICI au congrès de l’ASAC 2021.
La décision n’a pas été facile en raison de l’excellente qualité des communications acceptées pour présentation et publication. Par conséquent, votre réussite est remarquable. 
Votre prix sera présenté à l’assemblée générale annuelle de la division AJOUTER LE NOM DE LA DIVISION ICI lors du congrès. Veuillez prendre note qu’au moins un auteur par communication doit s’inscrire au congrès au plus tard le 7 mai 2021 pour être éligible à un prix. Toutes les communications pour lesquelles aucun auteur ne sera inscrit au congrès le 7 mai 2021 seront retirées du programme, des Actes de congrès et de la possibilité de recevoir un prix.
Félicitations!
Cordialement,
Éditeur divisionnaire
AJOUTER LE NOM DE LA DIVISION ICI
Téléphone :
Télécopieur :
Adresse courriel :
